

鹤山市委常委会会议召开 支持港澳青年到鹤山创业生活

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/陈楚文)7月8日,鹤山市委书记刘志刚主持召开鹤山市委常委会会议,传达学习习近平总书记庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话精神。鹤山市委副书记、市长张华景参加会议,鹤山市人大常委会主任冯细就、市政协主席冯伟华列席会议。

会议强调,要坚持稳中求进、稳中求进,千方百计保持经济运行在合理区间。各级各部门要贯彻实施好《广东省优化营商环境条例》,加快推动各项惠企政策落地见效,全力以赴完成各项经济指标任务。着力稳就业保民生,多措并举解决好群众关心的实际问题。

意义。鹤山全市上下要认真学习贯彻、抓好贯彻落实,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。

要全面加强党对审计工作的领导,落实党中央对审计工作的部署要求,围绕鹤山市委、市政府中心工作研究确定年度审计项目计划。审计机关要提升能力,强化改革意识,创新审计工作,确保审计到位、执行到位,高标准高质量完成审计项目计划。各镇(街)、各部门要积极主动支持配合审计工作。要强化审计结果运用,加强审计队伍管理建设,着力打造一支信念坚定、业务精湛、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计干部队伍。

赋能经济高质量发展 鹤山法治建设获评江门优秀

江门日报讯(记者/张舜同 通讯员/吴敬健)昨日,记者从鹤山市司法局了解到,在2021年度法治江门建设考评中,鹤山获评优秀等次,得分在三区四县中排名第一。

据了解,鹤山将法治建设融入全市经济发展大局,让法治建设赋能经济高质量发展,成效显著。特别是,积极谋划镇街综合行政执法规范化建设,省市县乡四级行政执法协调监督工作体系建设试点工作,鹤城镇在全省率先完成镇街综合行政执法规范化建设。同时,鹤山率先在江门市实现县镇两级行政执法“两平台”全覆盖;率先实现10个镇(街)综合行政执法规范化建设“全覆盖”。此外,今年3月底,鹤山全面完成10个镇(街)行政执法协调监督办公室挂牌,成为全省首个实现行政执法“三个全覆盖”的县级市。

山市行政复议庭审查室,并在10个镇(街)司法所设立行政复议咨询点及受理点,实现行政复议“一个口子对外”受理案件,推行“1+1+1”(1名办案人员、1名助理、1名书记员)办案模式。

良好的法治环境是营造良好营商环境的重要基础。据悉,去年,鹤山市挂牌成立中欧合作区涉外公共法律服务工作站,这是江门地区首个工业园区涉外公共法律服务工作站。该工作站汇聚复合型人才,打造“中欧合作区涉外律师团”,创新设立“1+6”调解工作室,积极破解园区涉外企业遇到的法律难题。

目前,鹤山正积极推动治理方式从“传统方式”向“智慧治理”转变,6月29日,鹤山市“智慧法治中心”项目建设启动仪式举行,将打造江门地区首个“智慧法治中心”,提供“一站式”“全链条”智慧法治服务。

鹤山市召开疫情防控工作会议 发挥网格管理优势织密基层防疫网

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/陈楚文)7月12日,鹤山市委书记刘志刚主持召开疫情防控工作会议,对鹤山疫情防控工作进行再研究再部署再落实。鹤山市委副书记、市长张华景,鹤山市领导梁士元、陈文光、张镇就、胡国伟、刘德贤、李卫芳、陈文、潘蕊、李军权等参加会议。

会议强调,要充分发挥基层网格化管理优势,织密基层防疫网。村(居)网格员要切实摸清所属网格的底数和基本情况。要严格网格化管理,推动各环节无缝衔接、高效运转,确保涉疫人员管控环环相扣、不漏一人,形成疫情防控“闭环”。

体系建设,增强应急处置能力,做到“有一整套的基础数据报表,有一整套的文案文稿准备、有一整套的应对处置工作流程、有一整套的指挥作战图”的“四个一套”要求,全面提升疫情防控科学化规范化水平。

要严肃工作纪律,对疫情防控的任务、目标、路径、战术,各级领导干部要心中有数,把任务分解到班子成员、村(居)干部和具体的工作人员。党员干部要率先垂范,积极行动起来,有令不行、有禁不止,因失职失责造成重大影响的,将严肃追责。要加强人文关怀,确保一线工作人员身心健康,以良好精神状态和扎实工作作风筑牢疫情防控防线。

织密治水“网络” 鹤山河湖长制工作连续5年获评江门优秀

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/莫敏玲)入选全国水系连通及水美乡村建设试点县项目,地表水国考、省考断面水质优良比例保持100%,沙坪河综合整治工程跻身“省河湖长制典型案例”,1名镇级河长被评为“全国优秀河(湖)长”……昨日,记者从鹤山市水利局获悉,鹤山市凭借出色的河湖长制工作,在江门市2021年度全面推行河湖长制工作考核中排名第一,获评优秀等级。

投入,2021年超额完成全口径水利投资9.33亿元,推动一批民生水利建成。完成总投资6.11亿元的西江大堤加固及环境整治工程,堤围防洪标准达到50年一遇。以截污治污为核心的沙坪河综合整治(第二期)项目全面竣工验收,运营良好。沙坪河排涝二站获评广东省标准化规范化管理示范泵站。

鹤山还高质量推进总投资4.8亿元的碧道建设工程,目前已完成投资约4.4亿元,建成碧道约35公里;稳步推进总投资3.42亿元的水系连通及水美乡村建设试点县项目。

“我们积极开展全覆盖的河湖巡查,每月发布水环境‘红黑榜’,形成‘实时通报、立查立改’的工作模式。2021年,累计整改落实问题500多宗。2017年全面推行河长制实施以来,鹤山连续五年在江门市河湖长制工作考核中获评优秀,三次拔得头筹。”鹤山市水利局局长温伟军表示。

相关新闻

党员干部沉下去 网格队伍动起来 鹤山细致开展防疫宣传排查工作

“我们发动党员干部、网格员深入所在网格了解情况,为织密疫情防控安全网真正发挥作用。连日来,我们通过网格微信群,做好防疫知识宣传、摸排线索、提供咨询服务等工作。对于联系不上的住户,则入户走访了解。”昨日,鹤山市沙坪街道南山社区党委书记叶国雄说。

连日来,周边地区接连出现新冠肺炎本土确诊病例。面对严峻的疫情防控形势,鹤山党员干部沉下去,网格队伍动起来,织密疫情防控网。

文图 江门日报记者 湛磊 通讯员 黄超群 郝小博



鹤山组织党员干部、网格员下沉到网格,开展疫情防控宣传。

4333名党员干部、网格员 下沉一线进“网”入“格”

连日来,鹤山全市10个镇(街)、62个市直单位迅速组织党员志愿者下沉所辖片区网格。各级党组织和党员干部“一呼百应”,下沉一线,进“网”入“格”,开展细致的防疫宣传、排查工作。

网格长及专职网格员,由他们负责落实具体工作,通过网格微信群发动,省时、省力、高效。”叶国雄说。

据了解,除发动党员干部、网格员等力量之外,鹤山市还充分调动社会各方力量,依托网格化管理做好疫情防控工作。

“作为一名党员,也作为社区的志愿楼长,必须切实为群众服务,为党和政府工作大局贡献力量。”冯锡全说。

未来几天多云为主 午间炎热



晴雨表

多云,有阵雨

江门日报讯(记者/湛磊 通讯员/崔凤梅)据鹤山市气象台预计,鹤山15-17日以多云天气为主,偶有分散阵雨或雷雨,最高气温33-34℃;18-21日,多云间晴天,局部有阵雨,午间炎热,最高气温35℃左右。温馨提示市民:未来三天天气不稳定,户外活动、作业请防范局地雷雨突袭。天气炎热,要注意防暑防晒。

具体天气预报如下:
7月15日,多云,有阵雨或雷雨,25-33℃;16日,多云,有分散阵雨,26-34℃;17日,多云,有分散阵雨,26-34℃;18日,多云,局部有阵雨,26-35℃;19日,多云间晴,局部有阵雨,26-35℃;20日,多云间晴,局部有阵雨,26-35℃;21日,多云间晴,局部有阵雨,26-35℃。